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Předkládaná DP se zabývá aktuálním společenským jevem – kulturní podmíněností lidského těla, péčí o něho v souvislosti se zdravím a krásou. Cílem práce bylo postihnout linii mezi biologickým a kulturním a doložit provázanost péče o zdraví a krásu analýzou dat získaných z terénního výzkumu v lázních Velichovky. 

Práce má přehlednou strukturu; autorka nejprve důsledně vymezuje předmět výzkumu a výzkumné pole, poté v části Literární rešerše předkládá vybranou domácí i zahraniční literaturu k danému tématu, přičemž mnohá díla výstižně analyzuje a podtrhuje jejich přínos ke zvolenému tématu. Zde by se jako sociální antropoložka měla více věnovat osobnosti Margaret Meadové, kterou ve výčtu literárních zdrojů zmiňuje spíše nedostatečně. V této části autorka, ač nepřímo, ukazuje, že mezioborový přístup k problematice těla jako kulturního organismu je jednoznačnou výhodou; výzkumy na téma kulturní konstrukce těla, kultu krásy  ve společenskovědních oborech jako je sociologie, antropologie, psychologie, ale i estetika, filozofie či dnes módní gender studies a mediální studia přispívají k lepšímu pochopení vlivu kultury na utváření vědomí o lidském těle, jeho krásy a zdraví. V další části se autorka krátce zabývá dichotomií příroda versus kultura, poté se detailněji věnuje historickému popisu vývoje ideálu krásy. V této části je sice patrná přílišná závislost na jednom zdroji (Fialová 2001), celkově je však text dobře zpracovaný. Posléze autorka analyzuje faktory ovlivňující vzhled a zdraví lidského těla. Poslední dvě části jsou věnovány popisu výzkumné lokality a analýze výsledků antropologického výzkumu. Zde zejména hodnotím autorčinu schopnost vyváženého pohledu na jednotlivé aspekty zkoumané sociální reality (například str. 41 – vliv médií a „společnosti“ na rozhodování jednotlivce v oblasti péče o zdraví a krásu). V závěru autorka mimo jiné postihuje rozpor mezi potřebou vypadat přirozeně a možnostmi, které jsou nabízeny k přetváření zevnějšku (např. gelové nehty, prodlužování vlasů, hladká pleť apod.). Cíl práce – doložit provázanost v péči o zdraví a krásu - byl splněn.
Rozsah práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ textu: DP Štípkové má bez příloh 70 stran, s přílohami 84. Jednoznačným pozitivem je velmi dobrá jazyková stránka – až na občasnou chybnou interpunkci se text čte velmi dobře, výběr jazykových prostředků a zvládnutí gramatiky ukazuje na celkově velmi dobrou jazykovou kulturu autorky. 
Předložená DP je zpracována velmi pečlivě a svědčí o odpovědném přístupu autorky ke zpracování výzkumného tématu. Prokazuje nejenom kvalitní práci se zdroji, ale také schopnost dobře pracovat se získanými daty z terénního výzkumu. Vysoce hodnotím zejména její schopnost přirozeně propojit část teoretickou s praktickou.  

Doporučuji tuto diplomovou práce k obhajobě a navrhuji ohodnocení výborně.
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